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MOTIONS MOTIES 

Commission de la Santé et de l'Égalité des 
chances 

 

Commissie voor Gezondheid en Gelijke 
kansen 

______ ______ 

Motions déposées le 14 février 2023 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de Mme Catherine Fonck au vice-
premier ministre et ministre des Affaires sociales et de 
la Santé publique sur "Les infirmiers" (n° 374). 
 

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 14 februari 2023 tot besluit van de interpellatie 
van mevrouw Catherine Fonck tot de vice-
eersteminister en minister van Sociale Zaken en 
Volksgezondheid over "De verpleegkundigen" 
(nr. 374). 
 

  
  
  
  
  
1. Motion de recommandation (16 h 05) 1. Motie van aanbeveling (16.05 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de Mme Catherine 
Fonck 
 
et la réponse du vice-premier ministre et ministre des 
Affaires sociales et de la Santé publique 
 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van mevrouw Catherine 
Fonck 
 
en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Sociale Zaken en Volksgezondheid 
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demande au gouvernement verzoekt de regering 
  
de concrétiser en urgence, encore sous cette 
législature, un plan d'attractivité du métier d'infirmier et 
des métiers paramédicaux en pénurie: 
- en concertation avec les représentants des 
soignants et tenant compte des propositions concrètes 
qu'ils ont formulées; 
- comprenant des mesures à court, moyen et long 
terme, portant notamment sur les conditions de travail, 
les rémunérations, les normes d'encadrement, la 
reconnaissance du métier et la valorisation des 
spécialisations, la reconnaissance de la pénibilité, 
ainsi que des adaptations de fin de carrière pour 
valoriser l'expérience des soignants. 

nog tijdens de huidige zittingsperiode dringend werk 
te maken van een plan om het beroep van 
verpleegkundige en de paramedische beroepen, die 
met een personeelstekort kampen, aantrekkelijker te 
maken, en dit: 
- in overleg met de vertegenwoordigers van het 
zorgpersoneel en rekening houdend met de concrete 
voorstellen die het gedaan heeft; 
- met inbegrip van maatregelen op korte, middellange 
en lange termijn, met name inzake de 
arbeidsvoorwaarden, de vergoeding, de 
personeelsbezettingsnormen, de erkenning van het 
beroep en de valorisatie van de specialisaties, de 
erkenning als een zwaar beroep, alsmede de 
aanpassing van de eindeloopbaanregelingen om de 
ervaring van het zorgpersoneel daarin mee te nemen. 

  
  
  

Catherine FONCK (Les Engagés) Catherine FONCK (Les Engagés) 
  
  
2. Motion pure et simple (16 h 08) 2. Eenvoudige motie (16.08 uur) 

 
La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de Mme Catherine 
Fonck  
 
et la réponse du vice-premier ministre et ministre des 
Affaires sociales et de la Santé publique 
 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van mevrouw Catherine 
Fonck 
 
en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Sociale Zaken en Volksgezondheid 

  
passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag. 
  
  
  

Karin JIROFLÉE (Vooruit) Karin JIROFLÉE (Vooruit) 
  

  
 


